
   KARAR 35 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 18.05.2023 Perşembe günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 35. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 12.05.2023 tarih 4834731 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

    05 Mayıs 2023 Cuma günü saat 20:00’de Balçova Spor Salonunda oynanan Kutup Yıldızı 

Spor Kulübü-Karşıyaka Basketbol Yıldızlar Spor Kulübü U11 erkek alt klasman C grubu 26 

müsabakasının hakem ve gözlemci raporları incelendiğinde; müsabakanın dördüncü çeyreğinin 

bitmesine üç dakika yirmi beş (03:25)saniye kaldığında; B takımı Karşıyaka Basketbol 

Yıldızlar Spor Kulübü takımı baş antrenörü Yaşar Can ÇETİN’in (TC No:52………..26) Baş 

hakeme hitaben  ‘’Siktir git …… koyayım ya’’ sarf ettiği sözler ve el hareketi yaptığından 

dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE (İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Antrenör Yaşar Can ÇETİN’in savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

          Antrenör Yaşar Can ÇETİN’in savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 30-17 . Maddeleri uyarınca  ONBEŞ  (15) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   İKİ (2) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 17.05.2023 tarih 4861572 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Basketbol Gençler B Erkek müsabakaları 

çerçevesinde, 16.05.2023 tarihinde saat 14:30' de Cumhuriyet Mah.  Spor Salonunda, Özel De

nge  Anadolu Lisesi – Özel Takev Anadolu Lisesi arasında oynanan maç ile ilgili 

 Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem raporuna göre; 

Özel Denge  Anadolu Lisesi antrenörü Göksenin KOÇOĞLU  (T.C: 54…………..96) aleyhine 

çalınan sportmenlik dışı faul sonrası yardımcı hakeme yönelik "Kriter 1 ne, ben sana set anlatı

yormuyum? Sen bana açıklama yapmak zorundasın babacım, ben soracağım sana kriter 1'i   " 

 sözleri sonrası teknik faul çalındığı aynı sözleri çalınan teknik faul sonrası tekrarladığı, ayrıca 

‘’sizin yetiştiriciniz Tolga benimle böyle konuşmuyor lan’’sözleri üzerine diskalifiye edildiği 

belirtilmiştir. Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Göksenin KOÇOĞLU’nun savunma 

verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

          Antrenör Göksenin KOÇOĞLU’nun savunması da göz ününe alınarak  Spor 

Disiplin Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri uyarınca  ONBEŞ  (15) gün müsabakalardan 

men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası 

uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   İKİ (2) 

RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.05.2023 tarih 4771859 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine devam edildi. 

 

  Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından saha ve seyirci olayları sebebiyle TEDBİRSİZ olarak 

kurulumuza sevk edilen Mavişehir Gençlik Spor Kulübü’nün savunma verdiği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 



 

   Mavişehir Gençlik Spor Kulübünün Spor Disiplin Yönetmeliğinin 25-a maddesi gereğince  

( tekrarlanması halinde saha kapatma, para cezası, seyircisiz oynama ihtar olunarak) İHTAR 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 18.05.2023 
 

 


